

Ostrowiec Świętokrzyski, 27.06.2022r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa źródeł zasilania i zaopatrywania w energię elektryczną i ciepłą budynków gminnych”, znak: ZP.271.8.2022, dalej jako „Postępowanie”.

WYJAŚNIENIE nr 1

Zamawiający- Gmina Bodzechów, działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 z późn. zm.), dalej jako „ustawa Pzp”, wyjaśnia:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści możliwość wystawiania faktur częściowych raz w miesiącu? Ew. jeżeli nie to czy Zamawiający dopuści wystawienie faktury końcowej po odbiorze każdej części zadania (dla każdej szkoły oddzielna faktura)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości wystawiania faktur częściowych raz w miesiącu. Zgodnie z zapisami §3 projektu umowy: „Rozliczenie za wykonane roboty nastąpi w oparciu o fakturę, wystawioną na podstawie protokołu odbioru robót...”. Dla każdej części zamówienia zostanie sporządzona odrębna umowa.

Pytanie 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na termin wykonania 9 miesięcy od dnia zawarcia umowy?

Odpowiedź: Nie.

Prosimy o uwzględnienie powyższych wyjaśnień w przygotowywanej ofercie.

WÓJT GMINY

Jerzy Murzyn